

第二區業務發展委員會 會務宣導

第十屆副主委 陳偉邦

轉 眼間，又到了歲末年終的時節了，二區委員會李進富主委承襲著過往的傳統，為了體恤委員會成員一年來的辛勞，也由於這是本屆委員會最後一次的尾牙餐會，李主委特別委由張錦清副主委承辦今年度的尾牙餐會。在李主委及張副主委的精心策畫之下，本年度的尾牙盛宴選在台北市萬華區的格萊天漾大飯店舉辦，在這超優質的場地大家齊聚一堂來同樂。

這次的尾牙宴會較歷年相比增色許多，張副主委特別邀請了「中華旗袍文化推廣協會」（以下簡稱：旗袍協會）一同參與宴會，旗袍協會也特別精心安排了魅力四射的「椅子舞」及「柺杖舞」等一系列琳琅滿目的歌舞節目讓與會來賓欣賞，張副主委另外也特邀其獅子會好友歌后林秀盈女士演唱數首悅耳動聽的歌曲，讓整個會場迴盪著美妙的舞曲及動人的歌聲，在主持人陳登龍副主委妙語如珠的串場之下，整場宴會的規格不亞於前陣子舉辦的30週年慶晚會，也讓大家在歲末年終之際得以聆聽並觀賞相當難得一見的演出。

這天，除了我們二區委員會的長官及同仁之外，

其他各區委員會及特種委員會也特別派員遠道而來共襄盛舉，更難得的是陳景松創會長也特別帶領歷屆理事長包括吳金總前理事長、廖大吉前理事長、江辰雄前理事長、陳銘宏前理事長以及謝聖言名譽理事長一同參與此盛會，蔡永興理事長及李金池召集人也特別率領部分理監事會的長官一起與會，更讓晚宴蓬華生輝。

從飯店15樓窗台看出去是熙來人往及車水馬龍的台北夜景，雖然天空飄著層層的烏雲，屋外也吹著寒風下著細雨，但場內氣氛在旗袍協會眾位美女的熱舞帶領之下，幾乎達到了沸點，所有與會嘉賓把酒言歡開懷暢飲，暫時忘卻了塵囂，最後在一片歡愉的氣氛中結束了今晚的聚會。宴會是完美地結束了，但相信今晚的完美安排將讓與會來賓留下值得細細品嚐的難忘回憶。

